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تجدید میثاق رئیس و مسئولان دستگاه قضا 
با آرمان‌های امام و شهدا

اژه‌ای: باید تمام همت خود را 
معطوف حل مشکلات مردم کنیم

لمسلمین  ا لاسلام‌و حجت‌ا
محسنی اژه‌ای رئیس دستگاه 
قضا، روز گذشته همزمان با 
دهه فجر و چهل و هفتمین 
نقاب  ا وزی  پیر وز  سالر
مطهر  حرم  در  اسامی، 
حضرت امام خمینی)ره( 

حضور یافت و به ساحت بنیانگذار جمهوری اسامی 
ایران ادای احترام کرد. محسنی اژه‌ای طی سخنانی 
اظهار کرد: »امام بزرگوار ما در عصر حاضر، کار انبیا 
را کردند و بشریت را از ظلمت رهانیدند و به سوی 
نور هدایت کردند. نه فقط در ایران اسامی بلکه در 
سرتاسر جهان، همه آزادگان، ندای امام عظیم‌الشأن 

را شنیدند و ظلم‌ستیز و استکبارستیز شدند.«
رئیس قوه قضائیه با اشاره به مردم‌داری امام راحل 
گفت: »امام بزرگوار ما با اتکا و ایمان به خدا و اعتماد 
به مردم خداجو، بزرگ‌ترین انقلاب عصر حاضر را به 
سرانجام رساندند؛ فلذا ما نیز به عنوان پیروان امام)ره( 
موظف و مکلفیم در همین مسیر گام برداریم و لحظه‌ای 
از مردم جدا نشویم. اگر از مردم و بویژه طبقات پایین 
جامعه غافل شویم، قطعاً آسیب می‌بینیم؛ باید تمام 
همت خود را معطوف و مصروف داریم تا مسائل و 
مشکلات مردم را حل کنیم.« اژه‌ای اظهار کرد: »دشمن 
این روز‌ها با تبلیغات وسیع، سخن از ادوات و تجهیزات 
نظامی‌اش از ناو تا جنگنده می‌کند تا در دل‌های ما 
رعب و وحشت بیفکند؛ حال آنکه ما به قدرت الهی و 
حمایت مردمی متکی هستیم و باکی از دشمن نداریم؛ 
این جنگ‌ها و فتنه‌ها و ترورها، حکایت امروز و دیروز 
نیست؛ ما از ابتدای انقلاب درگیر این مسائل و مقولات 
هستیم و در تمامی مقاطع با عنایات الهی و حضور 
مردمی، بر آنها فائق آمده‌ایم.« رئیس قوه قضائیه 
به ابعاد مختلف ناآرامی‌ها و حوادث اخیر نیز اشاره 
کرد و گفت: »در فتنه بزرگ و خشن اخیر نیز که یک 
کودتا بود، دست اجانب و بیگانگان آشکار شد؛ این 
فتنه را مردم با حضور میلیونی خود در یوم‌الله ۲۲ دی، 
تمام کردند و حکم بر نابودی آن دادند.« وی گفت: 
»طی هفته‌های گذشته، کشور ما یک بحران سخت و 
کودتای پر از دسیسه را پشت سر گذاشت؛ فاجعه‌ای که 
می‌توانست نه تنها ایران بلکه منطقه را به بحران بکشد، 
به لطف خداوند متعال که دل‌های جامعه در دست 
اوست، پایان پذیرفت؛ تدبیر و شجاعت رهبر معظم 
انقلاب نیز در جریان بحران اخیر، حقیقتاً ستودنی بود.«

پیروی از سیاست‌های ابلاغی از سوی 
مقام معظم رهبری یک اصل ضروری 

محسوب می‌شود.«
پزشکیان یادآور شد: »اکنون که 
مسئولیت اداره کشور را بر عهده 
داریم، قاطعانه در مسیر مبارزه با 
رانت، فساد و خلاف گام بر می‌داریم 
تا شرایط برای بهبود سطح زندگی 
مردم فراهم شود.« رئیس‌جمهوری 
در بخش دیگر سخنان خود خطاب 
به معاونان خود با تأکید بر پرهیز 
از موازی‌کاری و پیشگیری از ایجاد 
تداخل در ساماندهی فعالیت‌ها، 
دستور داد: »شیوه حرکت، نظارت 
بر امور و پشتیبانی از واحدها باید به 
گونه‌ای باشد که در تمام بخش‌ها 
و وزارتخانه‌ها حرکت ایجاد کند. 
بنابراین با تعامل و هماهنگی بیشتر 
ضرورت دارد در تبیین وظایف و 
اقدامات این شورا بررسی و تجدیدنظر 

» . د شو
پزشکیان افزود: »در مسیر حل 
مشکلات و برطرف کردن کاستی‌ها، 
ابتدا باید به دنبال حل مسائل و 
مشکلات خودمان باشیم. دولت 
ساختاری فرابخشی است. به این 
معنی که تمام فرآیندها و ساختارها 
در وزارتخانه‌ها مستقیم و غیرمستقیم 
از مجرای دولت عبور می‌کند. پس 
برای مدیریت هر چه بهتر ساختارها 
و فرآیندها، اصول و استراتژی‌های 
علمی و تجربه شده موفق داشته 

» . شیم با
رئیس دولت چهاردهم با تبیین سه 
اصل مهم مدیریتی و تجربه جهانی، 
خاطر نشان کرد: »در ارزیابی جهانی 
بر اساس بررسی تجربه 40 کشور دنیا، 
سه اصل مشترک یعنی »مسئولیت«، 
»نوع کار« و »پاسخگویی« در همه 
اصلاحات موفق وجود داشته است. 

همچنین از پنج استراتژی شناخته‌ 
شده، حداقل دو یا سه مورد به‌طور 
همزمان اجرا شده‌اند. تمام واحدها و 
نهادهای ما باید مبتنی بر این قواعد، 

فرآیندهای خود را مدیریت کنند.«
پزشکیان در تبیین استراتژی‌های 
طبیعتاً  «  : گفت  ، نیز یتی  یر مد
در راستای هماهنگی و تطبیق با 
ر  د ید  با لی  صو ا ی  ی‌ها تژ سترا ا
نظام برنامه‌ریزی و بودجه‌بندی، 
پرداخت‌ها براساس عملکرد باشد. 
علاوه بر این در راستای کوچک‌سازی 
دولت، با واگذاری شرکت‌ها و بخشی 
از فعالیت‌ها تا جایی که امکان‌دارد 
خصوصی‌سازی باید شکل بگیرد 
و نهادهای دولتی بر عملکرد این 
شرکت‌های خصوصی نظارت کنند. 
حذف قوانین و مقررات دست‌وپا گیر 
هم بخشی از اقداماتی است که باعث 
می‌شود تا به ارتقای سطح عملکرد و 

کیفیت ارائه خدمات کمک کند.«
رئیس‌جمهوری با اشاره به اینکه، 
ضرورت دارد اعضای شورای هماهنگی 
معاونین رئیس‌جمهور روی کارها، 
اهداف، سیاست‌ها و اولویت‌ها، 
مطالعه عمیق داشته باشند، دستور 
داد تمام این فرآیند جمع‌بندی و 
اصلاح شود و افزود: »موارد اجرای 
باید با سیاست‌های کلی نظام، 
رهنمودهای مقام معظم رهبری و 
سیاست‌های دولت هماهنگی داشته 

» . شند با
 پزشکیان در تبیین سیاست‌های 
خارجی دولت وفاق ملی، گفت: 
»هدف ما بهبود تجارت، حمایت از 
تجار، تولیدکنندگان و صادرکنندگان، 
حذف موانع و تقویت ارتباطات با 
سایر کشورهاست. در موضوعات 
داخلی کشور نیز مردم و معیشت 
آنها و بهبود کیفیت سطح زندگی 

دولت
در اولویت تصمیمات ما قرار دارد. 
اجرای طرح محله‌محوری و واگذاری 
اختیارات به استانداران بخشی از 
اقداماتی‌ هستند که در این زمینه در 
حال انجام است.« رئیس‌جمهوری 
افزود: »هر یک از معاونین به شکل 
تخصصی و کارکردی با یکدیگر همکاری 
و هماهنگی سازنده داشته باشند تا 
کلان‌پروژه‌هایی که برای کشور تعیین 

کرده‌ایم، اجرایی شود.«
محمدرضا عارف در ابتدای این جلسه 
با ارائه چکیده و شیوه‌نامه شورای 
هماهنگی معاونین رئیس‌جمهور 
اظهار کرد: »هدف تشکیل این شورا 
به منظور ارائه نظر مشورتی در امور 
رئیس‌جمهوری،  به  مهم  و  کلان 
کمک به تحقق حکمرانی واحد، 
تسهیل در اجرای سیاست‌ها، تقویت 
نگاه بین‌بخشی و همراستاسازی 
سیاست‌ها و برنامه‌های دولت است.« 
معاون اول رئیس‌جمهور ادامه داد: 
»طبیعتاً با هدف تقویت، انسجام و 
کارآمدی و هماهنگی هر چه بیشتر 
معاونان رئیس‌جمهور این جلسه 
برگزار شد تا به تسهیل و تعیین 

موضوعات فرابخشی بپردازند.«
همچنین در بخشی از این جلسه هر 
یک از معاونین رئیس‌جمهوری به 
بیان نظرات، پیشنهادها و دغدغه‌های 
موافق و مخالف خود درباره موضوعات 
مطرح شده در این جلسه پرداختند. 
تبیین و تشریح »معرفی ترکیب 
ریاست و اعضا«، »تشریح وظایف و 
اختیارات شورا«، برخی از موضوعات 

مطرح شده در این جلسه بود.

پزشکیان در اولین جلسه شورای هماهنگی معاونان رئیس‌جمهور تأکید کرد 

ضرورت تفاهم برای اصلاح کاستی‌ها

روز گذشته در نهمین جلسه شورای 
اقتصاد در سال ۱۴۰۴ به ریاست معاون 
اول رئیس‌جمهور، چند طرح کلان در 
حوزه نفت و نیرو با هدف افزایش تولید 
و تقویت تأمین انرژی کشور به تصویب 
رسید. دراین نشست، کلیات طرح 
افزایش تولید نفت و جبران افت تولید 
گاز تصویب شد. این طرح شامل اجرای 
برنامه فشارافزایی در میدان مشترک 
پارس جنوبی، توسعه میادین نفتی سپهر 

و جفیر و تسریع در بهره‌برداری از میدان 
آزادگان است. براساس مصوبه شورا، 
پیشنهادهای تکمیلی این طرح ظرف 
دو هفته آینده در ستاد اقتصادی دولت 
بررسی و نهایی می‌شود. این طرح با 
سرمایه‌گذاری ۱۷ میلیارد دلاری عایدی ۵۲۰ 
میلیارد دلاری برای کشور خواهد داشت.

و  لحظه‌ای  »پایش  ح  طر همچنین 
مدیریت سامانه جامع هوشمند زنجیره 
فرآورده‌های نفتی« با سرمایه‌گذاری 

۴۲۰ میلیون یورو و ۷۵۰۰ میلیارد تومان 
از منابع داخلی شرکت ملی پالایش 
و پخش فرآورده‌های نفتی به تصویب 
رسید. هدف این طرح، ایجاد نظارت 
هوشمند و یکپارچه بر فرآیند تولید، 
انتقال و ذخیره‌سازی فرآورده‌ها در 
فاصله سال‌های ۱۴۰۴ تا ۱۴۰۷ است. در 
بخش نیرو نیز طرح‌های بهینه‌سازی 
و ارتقای عملکرد سد و نیروگاه‌های دز و 
شهید عباسپور تصویب شد. طبق مصوبه 
شورای اقتصاد، ظرفیت تولید نیروگاه دز 
از ۵۲۰ به ۷۲۰ مگاوات و ظرفیت هر واحد 
نیروگاه شهید عباسپور از ۱۸۰ به ۲۵۰ 

مگاوات افزایش می‌یابد. 

 برنامه های دولت 
برای احیای تالاب‌ها

مراسم روز جهانی تالاب‌ها با حضور 
معاون اول رئیس‌جمهور در سازمان 
حفاظت محیط‌زیست برگزار شد. در 
این مراسم بر اولویت تأمین و تثبیت 
حقابه تالاب‌ها، جلوگیری از ورود پساب 
و ضرورت مشارکت مردمی در برنامه‌های 
احیا تأکید شد. محمدرضا عارف در 
این مراسم، تامین حقابه تالاب‌ها را 
از اولویت‌های قطعی دولت چهاردهم 
دانست و گفت برنامه‌های دولت برای 
احیای تالاب‌ها بر سه محور جلوگیری  
از ورود پساب و فاضلاب، اصاح الگوی 

کشت و استفاده از ظرفیت سازمان‌های 
مردم‌نهاد متمرکز است. به گفته وی، 
بدون مشارکت مردم و تشکل‌های 
محیط‌زیستی، احیای تالاب‌ها امکان‌پذیر 
نخواهد بود. او با اشاره به کنوانسیون 
بین‌المللی  جایگاه  رامسر،  جهانی 
تالاب‌های ایران را مهم توصیف کرد و 
گفت ده‌ها تالاب کشور در این فهرست 
ثبت شده‌اند که نشان‌دهنده ارزش 

زیست‌محیطی آن‌هاست.
در این مراسم برداشت بی‌رویه از منابع 
آب و ورود پساب‌های صنعتی و فاضلابی 
از مهم‌ترین تهدیدهای تالاب‌ها عنوان 
و اعام شد در صورت بی‌اثر بودن 

روش‌های ارشادی، برخوردهای قانونی 
در دستور کار قرار می‌گیرد. ورود پساب و 
فاضلاب، اصلاح الگوی کشت و استفاده 
از ظرفیت سازمان‌های مردم‌نهاد متمرکز 

 . ست ا
همچنین برداشت بی‌رویه از منابع آب 
و ورود پساب‌های صنعتی و فاضلابی از 
مهم‌ترین تهدیدهای تالاب‌ها عنوان 
شد و اعلام شد در صورت بی‌اثر بودن 
روش‌های ارشادی، برخوردهای قانونی در 
دستور کار قرار می‌گیرد.در پایان مراسم، 
اطلس زیستگاه‌های دریای خزر رونمایی 
و از برخی پژوهشگران و مدیران استانی 

حوزه محیط‌ زیست تقدیر شد.
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در جلسه شورای اقتصاد به ریاست عارف انجام شد

ح‌های راهبردی تأمین انرژی کشور تصویب طر

گروه سیاسی: نخستین جلسه شورای 
هماهنگی معاونان رئیس‌جمهور با 
حضور مسعود پزشکیان و با دستور 
جلسه »ارتقای ظرفیت راهبردی 
دولت؛ پیشنهادهایی برای حکمرانی 
مؤثر« برگزار شد. پزشکیان فعالیت 
هماهنگ و هم‌افزا در راستای بهبود 
وضعیت اجتماعی، تعامل و زبان 
مشترک را کلید اصلی رفع مشکلات 
عنوان و اظهار کرد: »رسیدن به فهم 
و زبان مشترک برای دست‌یابی به 
قدرت برای اصلاح کاستی‌ها و بهبود 
شرایط یک اصل مهم است. اطمینان 
دارم تمام مشکلات کشور با هماهنگی 
و هم‌افزایی بین‌بخشی ‌و فرابخشی 
برطرف خواهد شد. به یاد دارم در 
دوران دانشجویی وقتی تمام گروه‌ها 
با یکدیگر تعامل و زبان مشترک 
داشتند توانستند به اصاح برخی 
از مسائل بپردازند.« رئیس‌جمهوری 
با تأکید بر اینکه ظرفیت برطرف 
کشور  در  مشکلات  تمام  کردن 
وجود دارد، تصریح کرد: »چنانچه با 
یک‌دیگر هماهنگ و هم‌افزا باشیم، 
می‌توانیم در کنار هم با سازماندهی 
منطقی امور، مشکلات را برطرف 
و از بحران‌ها عبور کنیم. اتحاد و 
انسجام و وجود همدلی در جامعه 
سبب می‌شود تأثیرگذاری تصمیمات 
افزایش یابد. برای بهبود سطح زندگی 
مردم رعایت حق، عدالت، انصاف و 


